

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2019年4月2日
【事業年度】	第33期（自 2013年4月1日 至 2014年3月31日）
【会社名】	株式会社 J B イレブン
【英訳名】	J B E L E V E N C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 新美 司
【本店の所在の場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田畠 英幸
【最寄りの連絡場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田畠 英幸
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2014年6月24日に提出いたしました第33期（自 2013年4月1日 至 2014年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

注記事項

（表示方法の変更）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	504	430
受取配当金	64	81
賃貸不動産収入	55,474	42,461
補助金収入	8,159	-
その他	12,929	18,834
営業外収益合計	77,132	61,808

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	504	430
受取配当金	64	81
賃貸不動産収入	55,474	42,461
補助金収入	8,159	-
協賛金収入	385	2,992
自動販売機収入	5,943	6,647
その他	6,601	9,194
営業外収益合計	77,132	61,808

(省略)

【注記事項】

(表示方法の変更)

(訂正前)

(省略)

(訂正後)

(省略)

(損益計算書関係)

前事業年度において、「営業外収益」の「その他」に含めていた「協賛金収入」及び「自動販売機収入」は、金額的重要性が増したため、当事業年度より独立掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」の「その他」に表示していた12,929千円は、「協賛金収入」385千円、「自動販売機収入」5,943千円、「その他」6,601千円として組み替えております。

(省略)